



Бывшие сотрудники полиции признаны виновным в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Собранные следственным отделом по городу Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам полиции. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или угрозой его применения), ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан).

Следствием и судом установлено, что 28 марта текущего года в вечернее время 25-летний полицейский патрульно-постовой службы МО МВД России «Кирово-Чепецкий» совместно с напарником, осуществляя пешее патрулирование улиц г.Кирово-Чепецка, задержали 49-летнего жителя города для составления административного протокола, решив, что тот находится в состоянии алкогольного опьянения. В помещении стационарного поста полиции стражи порядка поместили мужчину в отсек для задержанных, в связи с чем, он стал оспаривать законность и обоснованность их действий. Тогда, обвиняемый применил в отношении задержанного физическое насилие и специальные средства в виде электрошокера и аэрозольного устройства. Второй сотрудник полиции, 1987 г.р., являясь очевидцем происходящего, указанные преступные действия своего коллеги не пресек, хотя был обязан это сделать. После применения в отношении потерпевшего специальных средств, стражи порядка по предварительному сговору закрыли калитку отсека для задержанных и само помещение поста, тем самым они незаконно лишили потерпевшего свободы, а действием слезоточивого, раздражающего вещества причинили ему физические и нравственные страдания.

В тот день, продолжая свои преступные действия, направленные на совершение служебного подлога, второй сотрудник полиции собственноручно составил административный протокол в отношении потерпевшего, в который внес заведомо ложные сведения о якобы совершенном потерпевшим мелком хулиганстве. 8 апреля им был составлен еще один протокол, на этот раз о неповиновении законному распоряжению или требованию сотрудника полиции, который также содержал сведения, не соответствующие действительности.

После возбуждения уголовного дела оба полицейских были отстранены от службы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Приговором суда одному обвиняемому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 3 года, с лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года. Второму обвиняемому назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком на 3 года, с лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года. Приговор не вступил в законную силу.

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/995856>